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Vystudoval jsem ČVUT FEL v oboru Sdělovací technika. Následně jsem se věnoval v Elektrotechnickém 

zkušebním ústavu oborům zaměřených na zkušebnictví, a to na zkoušky bezpečnosti a funkčnosti 

elektrotechnických výrobků a zdravotnických prostředků. Své aktivity jsem jako auditor systémů řízení 

rozšířili do oblasti řízení kvality v elektrotechnickém průmyslu, zkušebních laboratoří, certifikačních 

orgánů a výroby zdravotnických prostředků.  

Do AS ČVUT kandiduji z důvodu, že ČVUT je moje alma mater a její směřování považuji za významný 

podnět k osobní angažovanosti. Vzhledem ke svým životním zkušenostem, ekonomické nezávislosti a 

dlouholeté praxí s vyjednáním bych rád využil své znalosti a autority ke konstruktivní obhajobě zájmů 

nás studentů na ČVUT. Tím, že jsem se i já sám stal opět studentem a se studenty jako kolegy v týmu 

bezprostředně spolupracuji na společných projektech, vím, co nás ve vztahu k vyučujícím, k vedení i 

k nejrůznějším směrnicím i nepsaným pravidlům a očekáváním na ČVUT bezprostředně trápí. Kromě 

pomoci s řešením aktuálních problémů, a pokud mě zvolíte, očekávám, že každý student na ČVUT se 

na mě kdykoliv obrátí s problémem týkající se dění na ČVUT. Současně bych se rád proaktivně věnoval 

následujícím bodům svého volebního programu: 

● Rozvoj spolupráce s firmami za většího ekonomicky motivovaného zapojení studentů napříč 

ČVUT 

● Rozšíření spolupráce mezi studenty z různých fakult ČVUT. Ne jako fráze, ale vedením ČVUT 

transparentně podporovaná konkrétní činnost. 

● Podpora multidisciplinárních týmů při řešení projektů, kterých se účastní také studenti ve 

všech stupních a formách studia. 

● Posilovat povědomí o ČVUT jako o prestižní technické univerzitě, pro kterou by se měl 

rozhodnout každý uchazeč, který chce mít hluboké teoretické i praktické znalosti a dovednosti 

ve svém oboru a bez problémů získat odpovídající pozici na celosvětovém trhu práce. 

Děkuji Vám za důvěru. Bude mi ctí se ve spolupráci s Vámi na této práci podílet. 

V Kladně 10.11.2023     S kandidaturou souhlasím 
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